

Szent-Györgyi Albert Agóra

Munkaterv

2021

## **I. Az intézmény épületi, tárgyi és személyi feltételei**

### **1.1. Épületi adottságok**

A Szent-Györgyi Albert Agóra Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának közművelődési intézménye, amely tudományos, tudománynépszerűsítő funkciókat is ellát.

Az épület egy TIOP pályázati támogatásnak köszönhetően épült fel, energiatakarékos működését két KEOP pályázat segíti. Az új főépület négyzetes, alapterülete 5 548 m<sup>2</sup>.

Az épület jó adottságokkal rendelkezik, tervezői a használók igényei és az ellátandó feladatokhoz tervezték.

Az üzemeltetés megkezdése természetesen előhívott a kivitelezéshez kapcsolódó problémákat, amelyek megoldása folyamatosan történik.

Az Agóra területén megmaradt és felújításra került az egykori IKV irodaépület. A telekviszonyok, a tulajdoni lapok rendezésekor még két kisebb épületszárny került az intézmény kezelésébe.

A két kisebb épületszárny közül az egyik épület teteje balesetveszélyes, a vihar erősen megrongálta.

**Mindenképpen szükséges lenne megvizsgálni azt a kérdést, amely már az Agóra építésénél is felmerült, hogy az épület elbontása vagy felújítása a gazdaságosabban teljesíthető feladat.**

Az egykori irodaház első szintje került kívül-belül felújításra. Itt működik az intézmény irodáinak egy része: a Közművelődési-, a Gazdasági- és az Üzemeltetési Csoport egy része is.

Az épület földszintjén és a két hozzácsatolt épületszárnyban még kb. 440 m<sup>2</sup>-nyi felújítatlan terület van. Ez lehetőséget ad az intézmény profiljának bővítésére, újabb közösségek és feladatok elhelyezésére.

**Folyamatosan keresünk olyan pályázati lehetőségeket, amelynek segítségével, népművészeti-hagyományörző funkciók felvállalásával, vagy a tudománynépszerűsítő funkciók bővítésével lehetőségünk lesz az irodaház felújítására.**

### **A Szent-Györgyi Albert Agóra helyiségstruktúrája**

Az intézmény helyiségstruktúrája megfelel a jogszabályokban előírt feltételeknek.

Az intézmény földszintjén és első emeletén közművelődési funkciókat látunk el.

A második és harmadik emeletünkön történik a tudományos, tudománynépszerűsítő funkciók ellátása.

*A Szent-Györgyi Albert Agóra földszintjén egy 280 fő befogadására alkalmas konferenciaterem, és egy 85 fő befogadására alkalmas kisebb előadóterem található.*

*Az igazi „agora”-ként működő 310 m<sup>2</sup>-es aula is itt várja a látogatókat.*

*A 85 fős kamaraterem előtt kiállító és olvasó közösségi tér, a Díszterem előtt pedig - a pályázat kötelező elemeként - 15 nyilvános számítógép-állomást tartalmazó „Internet-kávézó” várja a vendégeket. A Díszterem - négy színvonalas öltözővel kiegészítve - színházteremként, koncertteremként is működik.*

*Az intézmény I. emeletén található a Játéksziget, amely egy 170 m<sup>2</sup>-es, színvonalas közösségi tér a 0-8 éves korosztály számára.*

*Négy 80-82 m<sup>2</sup>-es táncműhely, három 40 m<sup>2</sup>-es élményműhely, egy kb. 29 m<sup>2</sup>-es hangklub, valamint kiállítóterként is működő zsibongó található itt.*

*A II. emeleten található az Informatika Történeti Kiállítás első szintje kb. 660 m<sup>2</sup>-en, a Látványlabor 90 m<sup>2</sup>-es helyisége egy közös használatú 50 m<sup>2</sup>-es szemináriumteremmel és az Informatórium alsó szintje, egy kb. 300 m<sup>2</sup>-es nagylaborral.*

*A III. emeleten kapott helyet az Informatika Történeti Kiállítás második szintje kb. 500 m<sup>2</sup>-en, a hozzá tartozó raktárral és műhellyel együtt, továbbá az Informatórium felső szintje.*

**Az Informatika Történeti Kiállítás területén található restaurátor műhelyt foglalkoztató terem alakítottuk át 2020. februárjában, illetve a későbbiekben időszaki tematikus kiállítások helyszínékként is működhet.**

Az Informatórium részeként működő Intelligens Mintaotthonban intelligens konyha, számítógépes tárgyaló található. A III. emeleten található az intézmény működését szolgáló - de a közönség által is látogatható – Látványgépészet, valamint itt alakítottuk ki a Láthatatlan kiállítást is.

2018. március 21-én került megnyitásra az Informatórium felső szintjén hazánk 5. American Corner-je. Működtetését, fenntartását egy négyoldalú együttműködési megállapodás garantálja, amely Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Szegedi Tudományegyetem, az Amerikai Nagykövetség és a Szent-Györgyi Albert Agóra között került megkötésre. Az American Corner célja az ismeretközlés és az amerikai kultúra népszerűsítése. A Corner és az intézmény közötti szakmai együttműködés nagyon jó.

**Mindenképpen meg kell oldani a két terület együttes működésében a legtöbb gondot okozó áthallást. Ennek egyetlen megoldási módszere a az Informatórium belső lépcsőjének megszüntetése. A megszüntetés érdekében már egyeztettem Szeged fejlesztési alpolgármesterével és az épület tervezőjével. A folyamatot következetesen véghez kell vinni a hatékonyabb működtetés érdekében.**

Természetesen az intézmény valamennyi szintje a szabványoknak és az esélyegyenlőségnek megfelelő mosdóhelyiségekkel, közlekedőkkel, tároló helyiségekkel és a dolgozók számára öltözőkkel van ellátva.

Termeink jelentős kihasználtsággal működnek. Kiemelt figyelmet fordítunk a technikai feltételekhez kapcsolódó optimális és racionális kihasználtságra (projektoros termek használata, programok, események nagysága, termek nagyságának összefüggése).

**Az épület üzemeltetése:** Az Agóra nyolc éve nyitotta meg a kapuit a látogatók előtt. A beruházás során beszerelt rendszerek (épületfelügyeleti rendszer, biztonsági világítási rendszer, biztonsági kamerarendszer) olyan kifutó alkatrészekkel lettek felszerelve, amelyek éppen csak működtek a garanciális idő végéig. Az üzemeltetés szinte minden szintjén folyamatos felülvizsgálatokat kell végeznünk és új rendszereket kell rendelnünk, kialakítanunk.

## **1.2. A Szent-Györgyi Albert Agóra felszereltsége**

Az intézmény felszereltsége megfelel a jogszabályi kötelezettségeknek.

**Az intézmény a pályázati forrásból történő megvalósításnak köszönhetően technikailag nagyon jól felszerelt.**

**Az Informatika Történeti Kiállítás oktatóteremként is működő könyvtárában 12 nyilvános számítógép áll a látogatók rendelkezésére.**

A Díszteremben, a Kamarateremben és a négy mozgásműhelyben beépített hangosító rendszer működik. Az intézmény minden szintjén, minden termében (szakaszolhatóan) üzemel egy központi hangosító rendszer, amely elsősorban tájékoztató funkciót lát el.

Az itt dolgozók munkáját 28 számítógépes munkaállomás, 6 db projektor, 3 db fénymásoló, 10 nyomtató, 1 db fax és 30 mobiltelefon segíti.

A berendezés jelentős része a pályázati támogatásból, a beruházás részeként került megvásárlásra. A korábbi Százszorszép Gyermekeház használható, megfelelő színvonalú bútorai is elhelyezésre, valamint raktározásra kerültek az intézményben.

Valamennyi itt dolgozó munkatárs nagyon figyel a berendezési tárgyak megóvására. Erre kérjük, ösztönözzük látogatóinkat is.

Kiemelt figyelmet fordítunk az üzemeltetés közben szerzett tapasztalatokra. Nagyon jelentős anyagi ráfordítás szükséges pl. a projektorokban használt izzók megvásárlásához.

**Az épületfelügyeleti rendszer vezérlőjének a cseréje 2020-ban történt meg.**

### **1.3. A Szent-Györgyi Albert Agóra közművelődési munkájának anyagi feltételei**

**Az intézmény önkormányzati támogatásából a főfoglalkozású dolgozók közül 29,25 fő bérét és járulékait tudja fedezni. 2 fő alkalmazása saját bevétel terhére - kiemelt együttműködő partnerünkkel, az NJSZT-vel kötött együttműködési megállapodás alapján történik.**

**Önkormányzati céltámogatásként 15.665 ezer forintot kaptunk az intézmény energiaköltségének a fedezésére a 2020-as költségvetési évben.**

### **Hosszú évek óta alkalmazott fenntartási-gazdálkodási stratégiánk a következő:**

Megpróbáljuk minden lehetséges, rendelkezésünkre álló, de az intézmény tevékenységi körétől nem idegen eszközzel növelni a saját bevételt.

A szakmai feladatok - rendezvények - jelentős részének megvalósításában évek óta azt az elvet követjük, hogy minden feladat végrehajtásához előteremtjük a megvalósításhoz szükséges összeget.

**Meg kell találni a megfelelő tevékenységi formákat és a létrejöttünkhöz szükséges eszközöket.**

Minden, az intézmény munkájával kapcsolatos pályázati lehetőséget megpályázunk, és a rendezvényekhez konkrét támogatókat keresünk.

### **1.4. A Szent-Györgyi Albert Agóra személyi feltételei**

**Az intézmény személyi struktúrája a következőképpen épül fel:**

#### **Főfoglalkozású dolgozók**

Az intézmény engedélyezett dolgozói létszáma 2021. január 1-től: 31,25 fő

#### **Szervezeti egységek:**

##### **Közművelődési csoport:**

- igazgató: 1 fő
- szakmai igazgatóhelyettes: 1 fő
- közművelődési szakember: 3 fő
- szakmai kisegítő: 1 fő
- titkárnő: 1 fő
- recepció-információs munkatárs: 2 fő
- grafikus-dekoratőr munkatárs: 1 fő

##### **Tudománynépszerűsítő csoport:**

A tudományos tereinkben dolgozó szakemberek sorolhatók ide. Őket a partnerszervezetekkel egyetértésben választottuk ki, és így lettek az intézmény alkalmazottai.

- **Informatika Történeti Kiállítás: 2 fő, ebből**
- 1 fő 8 órás andragógus-fizika szakos tanár
- 1 fő 8 órás rendszergazda végzettséggel (pedagógusi tanulmányait most végzi)

- **Látványlabor: 2 fő**
- 1 fő 8 órás fizika-technika szakos tanár
- 1 fő 6 órás fizika-kémia szakos tanár

**A Látványlaborban ellátott feladatok mindenképpen indokoltá teszik a 2 fő 8 órás munkavállaló alkalmazását.**

- **Informatórium: 2 fő**
- 1 fő 8 órás munkakörben dolgozó közművelődési-műszaki szakember
- 1 fő 4 órás munkakörben dolgozó közművelődési szakember

**Az elmúlt évek azon humán problémáját, hogy legyen az intézmény alkalmazásában egy olyan kolléga, aki kiválóan ért a screen wall vetítőrendszerhez - közalkalmazotti státuszon, helyettesítő jogviszonnyal - előreláthatóan 2021. december 31-ig megoldottuk.**

#### **Gazdasági csoport:**

Gazdasági ügyintézők: 4 fő

**Az intézmény hatékonyabb szabályszerű és teljesíthető gazdasági munkájához elengedhetetlen az Agóra és az NGSZ között megkötött megállapodás felülvizsgálata.**

**Az érintett intézmények részéről a véleményezés 2021-ben megtörtént. Szükséges lenne a megállapodás mielőbbi jóváhagyása a fenntartó által, annak érdekében, hogy pl. az Agóra által szervezett nagyon sok nyári tábor pénzügyi megvalósítása kicsit könnyebb legyen.**

#### **Üzemeltetési csoport:**

Épületgépész szakember: 2 fő

Épületvillamossági szakember: 2 fő

Rendszergazda: 1 fő

Hangtechnikus: 1 fő

Udvaros: 1 fő

Takarító-hivatalsegéddek: 6 fő

A Szent-Györgyi Albert Agóra dolgozóinak kiválasztásakor törekedtünk arra, hogy megfelelő szakképzettséggel rendelkező, és az intézmény által képviselt értékrendet valló, elhivatott szakemberek kerüljenek felvételre.

Humán erőinket a SZMJV. Önkormányzatától igényelt, és szerződéssel foglalkoztatott 2 fő közfoglalkoztatott munkavállalóval, valamint a Kormányhivataltól pályázati támogatással alkalmazott munkavállalókkal tudjuk bővíteni.

#### **Megbízási szerződéssel foglalkoztatottak:**

- pedagógusok, szakkörvezetők: 7-12 fő évente

**Az intézmény nyári táborait vezető pedagógusok, környezetvédelmi szakemberek: kb. 30-50 fő évente.**

**Pedagógiai gyakorlatukat töltő pedagógia szakos középiskolások, egyetemisták: évente: kb. 100-120 fő. Az ő munkájukért díjazás nem jár, de nagyon sok konkrét feladatban rendszeresen számíthatunk rájuk.**

A Százszorszép Gyermekház 1999 őszén együttműködési megállapodást kötött a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Művelődésszervező Tanszékével, majd az Agóra az SZTE különböző karaival, pl. Juhász Gyula Pedagógusképző Karral, a GTK-val, valamint a Széchenyi István Gimnázium és Szakközépiskolával, majd annak feladatait a továbbiakban átvevő Gábor Dénes Szakgimnáziummal.

Szeged valamennyi középiskolájával van élő megállapodásunk a diákok 50 órás közösségi szolgálatára vonatkozóan. Rendszeresen közreműködnek hallgatók rendezvényeink megvalósításában.

**Pedagógus-szülő-önkéntes segítők:** évente kb. 30-70 fő.

Mindannyian valamilyen módon kötődnek az intézményhez, és számíthatunk segítségükre egy-egy rendezvényünk, programunk megvalósulásában. A Szent-Györgyi Albert Agóra munkáját kiemelkedően segítik a Szegedi Nyugalmazott Igazgatók Egyesületének tagjai.

**Az intézmény dolgozóinak stabilitása, állandósága:**

Az intézményben (a Százszorszép Gyermekház idejét is beleszámítva) az elmúlt 29 évben nagyon kicsinek mondható a fluktuáció, mind a főfoglalkozású, mind a megbízási szerződéssel alkalmazott kollégák körében.

Nagyon fontosnak érezzük, és törekszünk valamennyi területen a kollégák állandóságára, lehetőségeinkhez mérten a megbecsülésükre, mert csak ez teszi lehetővé az intézmény ilyen nagymértékű feladatvállalását, a színvonalas munkát.

**Az intézményi dolgozók fluktuációja elsősorban csak családi okokkal (pl. más városba költözés), és a nagyon alacsony közalkalmazotti – alkalmazotti bérekkel magyarázhatóak.** A fluktuáció elsősorban az újonnan felvett munkatársakat érintette.

## **2. A Szent-Györgyi Albert Agóra tevékenysége**

### **2.1. Alkotó művelődési közösségek**

Tehetséggondozó szakköreink, művészeti csoportjaink (néptánc, moderntánc, társastánc, karate, aerobic, kézműves, gyermektorna, tűzzománc, színjátészó) 3 éves kortól a senior korosztályig.

### **2.2. Rendszeres művelődési formák**

**A Szent-Györgyi Albert Agóra rendszeres működési formái:**

**Alkotó művelődési közösségek:**

**Szakköreink, művészeti csoportjaink:** szakköreink, művészeti csoportjaink működése mindig tanévhez kapcsolódik:

A 2020/2021-es tanévben a következő szakkörök, művészeti csoportok működnek intézményünkben:

- |  |           |
|--|-----------|
| 1. Kötélugró szakkör                         | kb. 20 fő |
| 2. Fricsay Fúvós zenekar                     | kb. 50 fő |
| 3. Amatőr Képzőművészek és Iparművészek Köre | kb. 10 fő |
| 4. GRIMASZK színjátészó csoport              | kb. 15 fő |
| 5. Tökmag néptánc csoport                    | kb. 25 fő |
| 6. Akropolisz Táncscsoport                   | kb. 20 fő |
| 7. Universitas Szimfonikus zenekar           | kb. 50 fő |
| 8. Tűzzománc szakkör                         | kb. 15 fő |
| 9. Nyugdíjas torna                           | kb. 15 fő |

10. Gombfoci szakkör	kb. 10 fő
11. Báb szakkör	kb.15 fő
12. Obsitos Zenekar	kb. 15 fő
13. Deák Big Band	kb. 15 fő
14. Bartók Béla Női Kar	kb. 35 fő
15. Szegedi Fotókör	kb. 10 fő
16. Szegedi Papucshímző Kör	kb. 10 fő
17. Női Torna csoport	kb. 15 fő
18. Line Dance Táncsoport	kb. 20 fő

**Összesen kb. 350-380 fő, akik rendszeresen, heti 1-2 alkalommal az intézmény látogatói.**

A szakköri tagok havi díjat fizetnek, és a csoportok vezetését az intézmény által megbízási szerződéssel, vagy vállalkozási szerződéssel alkalmazott kollégák vagy önkéntes szakemberek látják el.

#### **Terembérletli formában működő közösségeink:**

1. Ózéné Urbán Tímea Társastánc csoportjai - kb. 10 fő  
Heti egy alkalommal - 1 órában
2. CDC Hip Hop Tánciskola - 4 csoporttal, - kb. 50 fő  
Csoportonként heti 2 alkalommal, összesen heti 6 órában
3. Balett csoport, néptánc csoport - Vesmás Andrea - kb. 60 fő  
Heti: 7 órában
4. Okosító torna - Szuck Mónika - kb. 40 fő  
Heti. 8 órában
5. Fitness csoport - Kovács Krisztina - kb. 40 fő  
Heti: 6 órában
6. Vidovenyecz Andrea társastánc csoportjai – kb. 15 fő  
Heti: 1 órában
7. Felnőtt néptánc csoport - Kb. 15 fő  
Heti: 1,5 órában
8. Nyugdíjas jóga – Prohászka Ottóné – kb. 10 fő  
Heti: 3 órában
9. Ha te tudnád néptáncsoport- Számfira Máté- Számfira Nagy Zita- kb. 60 fő  
Heti: 6 órában
10. Ringató – kb. 35 fő  
Heti: 2 órában
11. Fotótanfolyam - kb. 15 fő  
Heti: 2,5 óra
12. Modern tánc - Kerek Tímea - kb. 30 fő  
Heti: 8 órában
13. Balance táncsoport - kb. 20 fő  
Heti: 2 órában
14. Retorika klub: kb. 30 fő  
Heti: 4 órában
15. Táncolj babám - foglalkoztató - kb.20 fő  
Heti: 1 órában
16. Zsonglőr klub kb. 15 fő  
Heti: 2 órában
17. Kontraszt Táncstúdió- kb. 20 fő  
Heti: 3 órában

**A terembérlési formában rendszeres látogatóink száma hetente 1-2 alkalommal: kb. 400 fő.**

**16.00 és 20.00 óra között nem található üres terem az intézményben.**

12 foglalkoztató termünket naponta 2-3 különböző tevékenységre is használjuk, a tevékenységek között gyakran 2-3-szor is takarítani kell.

Mindezek mellett a délelőtti, kora délutáni órákban még rendelkezünk szabad kapacitással, amelyek feltöltésére, és az ebből származó bevételi források növelésére törekszünk.

Terveink szerint 2021-ben májusban- júniusban meg tudjuk valósítani a következő eseményeket:

- Színjátzó csoportok találkozója- május
- Városi Gyermeknap- május 30.
- Múzeumok éjszakája- június 26.

A szeptember- december közötti időszakban meg tudjuk valósítani \_

- a 2020-ban elmaradt XXX. Országos Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztivált, a
- három napos Pályaválasztási Napokat amely - a Kormányhivatallal közös rendezvényünk.

2021-ben -ban ismét Szeged és az Agóra lesz a házigazdája a Science on Stage elnevezésű országos rendezvénynek is, amely 2 évente kerül megrendezésre Magyarországon.

### **2.3. Művészeti kiállítások, délelőtti, délutáni foglalkozások**

Az intézmény földszintjén és első emeletén közművelődési kiállítótereket működtetünk.

Kiállítási terv alapján művészeti, interaktív és az intézmény profiljába illő időszakos természettudományi kiállítások kerülnek itt megrendezésre, elhelyezésre.

**Kiemelt feladatunknak tekintjük, hogy kiállítási tereinkben bemutatkozási lehetőséget teremtsünk művészeti alkotókörök ,valamint fiatal és amatőr művészelöltek számára is. 2019. decemberében e kiállítási feladatkörünkön belül, az I. emeleten kialakítottuk a Diákgalériát, amelyben középiskolai csoportok vagy egyéni alkotók mutatkoznak be.**

**Ezt a hagyományt 2021-ben is folytatni kívánjuk.**

Fontos szempontnak tartjuk azt is, hogy ezek a kiállítások díjmentesen legyenek látogathatóak.

Óvodai, iskolai, középiskolai csoportok számára szervezett foglalkozások, rendhagyó órák is e feladatkörünkbe tartoznak.

Az intézmény földszintjén kapott helyet a Fábrián Tamás Érték Alapítvány által létrehozott egyedülálló ásványokból és úti rekvizitumokból álló állandó kiállítás.

Az intézmény I. emeletén Fodor Anna - intézményünknek ajándékozott - kb. 650 darabból álló babagyűjteménye tekinthető meg, szintén állandó kiállításként.

### **2.4. Ismeretterjesztés**

Előadások, komplex programok, iskolai közösségek számára szervezett nagy vetélkedők

- 17 éve koordináljuk, segítjük az alsó tagozatosok számára meghirdetett „Hét mérföldes csizmában” mesevetélkedőt.
- Minden tanévben - természettudományokat népszerűsítő, vagy Szeged városhoz kapcsolódó vetélkedőket rendezünk általános iskolás felső tagozatos és középiskolás közösségek számára.



- 2021-ben online módon próbálunk megvalósítani egy a 8. osztályos osztályközösségeknek szóló, társadalmi innovációra épülő eseményt, amelyben együttműködő partnerünk a Junior Achievement Magyarország.

Ezeknek a vetélkedősorozatoknak óriási közösségformáló és ismeretátadó szerepe van. A nevező csapatok mögött iskolák, szülők csoportja, lakókörzetek, városrészek mozdulnak meg, vesznek részt egy-egy forduló feladatainak megoldásában.

A vetélkedősorozatokhoz, ismeretterjesztő előadások, kiállítások is kapcsolódnak.

Intézményünkben havonta kb. 5-80 különböző ismeretterjesztő program valósul meg.

**2016 óta tervezetten minden évben 1-2 hetes vagy hosszabb időtartamú interaktív, ismeretterjesztő kiállításokat hívunk meg, rendezünk az intézmény II. emeleti Informatóriumában. A kiállítások megrendezésének a célja az ismeretterjesztés elősegítése óvodás, általános iskolás, középiskolás korosztály és a felnőtt lakosság számára is. 2021. II. félévében tervezzük hasonló ismeretterjesztő kiállításokat.**

### **2.5. Műsorok**

Színházi előadások, hangversenyek, irodalmi műsorok, „tudományos stand up”-ok.

Számuk évente: kb. 45-80 között van.

Óvodások, iskolások számára havi rendszerességgel szervezünk színházi előadásokat, alkalmi és bérletes lehetőségekkel. Ezeknek a programoknak nagyon sok látogatója van a Szeged környéki településekről, Csongrád megyéből is.

**Kb. két-három havonta felnőtt előadások megrendezésére is sor kerül.**

### **2.6. Nyári táborok**

- **Az intézmény 2021-ra tervezett nyári táborainak a száma kb. 75, amelyet az intézmény főfoglalkozású és egyéb szerződéssel alkalmazott munkatársai valósítanak meg.**
- **Terembérleti formában: 3-4 tábor megvalósítását tervezzük.**

Minden nyár tábori kínálatát tudatosan, nagyon sok szempontot figyelembe véve, minden életkorú és érdeklődésű gyermekekre gondolva állítjuk össze.

A Szent-Györgyi Albert Agóra táborainak kínálatát jelentősen bővítette a középiskolások és fiatal felnőttek korosztálya felé is.

Minden év nyarán kb. 5 új tábori kínálatunk van. 2021-ben: Varázslatos fizika tábor, Erdőkerülő tábor, Kertész tábor. A nagyon nagyon népszerű cukrász táborok számát új helyszín bevonásával az eddigi 3 helyett 6-ra növeljük.

**2003 nyara óta intézményünk önkormányzati célfeladatként látja el az önkormányzati napközis tábor megvalósítását, működtetését.** Az elmúlt 15 év tapasztalatai alapján kb. 1.400 gyermek részvételére számíthatunk - ez a maximális létszám, amelyet el tudunk látni a táboroztatás 6 hete alatt.

A gyerekektől, szülőktől kapott visszajelzések nagyon pozitívak. Jól sikerültek, szervezettnek, szakmailag színvonalasnak tartják a napközis tábor programját.

A tábor színvonalas megvalósításában mindenképpen fontos szerepe van a megfelelő helyszínnek. A jól megközelíthető, szép zöld környezet alkalmas erre a célra. Itt jelentősen támaszkodhatunk a környezet nevelő szerepére, hatására is.

**2021. június 28. -augusztus 6. között 6 héten át megrendezésre kerülő napközis tábor helyszíne a megfelelő adottságokkal rendelkező Tarjáni Kéttannyelvű Általános Iskola és AMI lesz. A szépen felújított iskolával hosszú távra tervezzük az együttműködést.**

Intézményünk munkatársai, a „külsősként” dolgozó pedagógusokkal együtt törekszenek a színvonalas, tartalmas, gyermekközpontú program megvalósításra.

A jelentkeztetés folyamatát - amelyben fontos kulcskérdés az étkezési térítési díjak befizetése - az NGSZ-szel és a város valamennyi általános iskolájával együttműködve valósítjuk meg.

**Évről-évre törekszünk a folyamat egyszerűsítésére.**

## **2.7. Egyéb művelődési és szórakozási alkalmak**

E tevékenységi körünkbe sorolhatóak:

- hétvégi programjaink
- a nyári szüneti vakációs programok
- különböző képzési feladataink

Évek óta rendszeresek a havonta megszervezett, esetenként a különböző ünnepekhez kötődő „Családi szombat” elnevezésű rendezvényeink. Nagyon fontosnak tartjuk ezeket az alkalmakat, amelyeken szülők, gyerekek, nagyszülők közösen vehetnek részt.

Hasonlóan nagy odafigyeléssel szervezzük - a szintén családok számára szánt - nyári szüneti napi programjainkat is. Ezen belül június-július hónapban minden hétköznapon, hétvégén bakancsos kirándulásokra, kézműves délelőttökre, tematikus játszóházakra, ismeretterjesztő programokra várjuk az érdeklődőket. A nyári programoknak fontos jellemzője - kivéve a bakancsos kirándulásokat -, hogy belépődíj nélkül látogathatóak. Így a város gyermeklakosságának egy jelentős létszámú rétegét tudjuk élményekkel teli, tartalmas nyári programhoz juttatni.

2021-re vonatkozó nyári napi programjainkat jelentősen bővítettük tudományos jellegű programokkal is. A Látványlaboratóriumban dolgozó kollégáink mutatják be a Fizika-látványszínház elnevezésű látványos kísérletbemutatójukat. A Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködve 6 alkalommal a pályaválasztást elősegítendő üzemlátogatásokra hívjuk a 6-7-8. osztályos diákokat.

### **Képzési tevékenységünk:**

Fontosnak tartjuk a pedagógusok és a szülők számára szervezett ismeretterjesztő előadásokat, - alkalmanként kisebb tanfolyamokat is - intézményünk életében.

**A 2021. nyarára illetve a szeptembertől- decemberig tartó időszakra reálisan a következő képzések tervezhetőek:**

- Néptáncoktatáshoz kapcsolódó módszertani feladatok ellátása.
- Közösségszervező és pedagógia szakos hallgatók gyakorlati színtereként működik intézményünk.
- IKER 1. és IKER 2. informatikai képzések.
- A Békés Megyei Népművészeti Egyesülettel közös pályázat keretein belül megvalósuló Népi játszóházvezetői tanfolyamot indítunk 2021. szeptemberében.
- A Szegedi Papucsért Alapítvánnyal közösen szervezett papucshímző tanfolyam indítása 2021- ben is.
- A KÓTA együttműködésével népzenei képzést, népdalkörvezetők szakmai továbbképzésének a megszervezését és lebonyolítását vállaljuk 2021. szeptemberében.

## **2.8. Kötetlen formák, szolgáltatások**

- Szakmai szolgáltatások, rendezvények megszervezése, lebonyolítása,
- Tanácsadások, információközvetítés (táborok, szálláshelyek).
- **Szakmai közművelődési- tanácsadó tevékenységünkkel általában a Csongrád megyei kisebb közművelődési intézmények és civil szervezetek munkáját segítjük.**

E tevékenységi körünkön belül látjuk el a cégek számára szervezett gyermeknapok, családi napok, Mikulás ünnepségek megszervezését, lebonyolítását. Ezeknek a rendezvényeknek a megvalósítása jelentős szakmai kihívást, állandó megújulást is jelent intézményünk munkatársai számára. Az ilyen jellegű megkeresések száma az elmúlt években jelentősen csökkent. A programok megszervezése, lebonyolítása fontos bevételi forrást is jelent az intézmény számára, amelyet szakmai programjaink megvalósítására fordíthatunk.

## **2.9. Külső szervek, szervezetek tevékenysége**

**Terembérbeadási lehetőség elsősorban az intézmény tevékenységéhez illeszkedő célokra (oktatás, előadások).**

Intézményünk terembérleési lehetőséget elsősorban az oktatási, kulturális tevékenységet folytató cégek, vállalkozások, valamint táncsoportok, táncstúdiók, nyelvoktatás számára biztosít. Jelentős számban rendeznek intézményünkben külső szervezetek konferenciákat, tudományos előadásokat, felnőttképzéseket.

Az intézmény terembérbeadásból származó bevételét teljes mértékben a Szent-Györgyi Albert Agóra fenntartási, működési költségeire (telefon, takarítószer, irodaszerek, karbantartás, fejlesztés) fordítjuk.

## **2.10. A Játéksziget működtetése**

**Az I. emeleten található** Játéksziget területe: kb. 170 m<sup>2</sup>. Nagyon szépen berendezett, gyermekfoglalkoztató terület, melynek célközönsége a 0-8 éves korosztály. Heti 65-75 órással állandó nyitvatartással fogadja a látogatókat.

Programajánlatában a következők szerepelnek:

- Családi játszónapok kisgyermekes szülőknek, nagyszülőknek.
- Foglalkozások óvodai, iskolai csoportok számára.
- Hétfvégén (szombat délután, vasárnap délelőtt, délután) születésnap, névnap zsúrok.

**A Játéksziget 2021-évi szakmai kínálatában továbbra is törekszünk a 9-12 éves gyerekek színvonalas foglalkoztatására is, amelybe bekapcsoltuk a Látványlabor kísérlet-bemutatóit is.**

## **2.11. Informatika Történeti Kiállítás működtetése:**

A kiállítás létrehozásában intézményünk **kiemelt együttműködő partnere a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság.**

A kiállítás meghatározott nyitvatartási időben egyéni látogatók számára megtekinthető. Külön egyeztetett időpontban is fogadnak csoportokat munkatársaink.

2018-ban több interaktivitásra épülő „múzeumpedagógiai program” is kidolgozásra és bevezetésre került az ITK területén, amelyek alkalmazását 2021-ban is tervezzük. Az oktatási munka segítségével online anyagokat juttatunk el az általános iskolákba, középiskolákba, illetve jelentjük meg honlapunkon.

Mindezek a programok és a kb. félévente megrendezésre kerülő időszak kiállítások célja az interaktivitás fejlesztése, a látogatók számának növelése és a mélyebb információ-átadás.

**2021. áprilisában- az intézmény látogatók felé történő megnyitására egy un. „ Telefónia” elnevezésű- távközlési témakörű időszak kiállítással készülünk**

**2021. októberére tervezett időszak kiállításunk: a televíziózás története a Dél- Alföldön. A Magyar Televízió Körzeti Stúdiójának és a Városi Televízióknak a története, technikai érdekességei.**

**Minden lehetséges eszközzel törekszünk az innovációk bevezetésére az ITK látogatottságának érdekében.**

## **2.12. Látványlabor működtetése:**

A látványlabor működtetésében intézményünk **együttműködő partnere a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Biológiai Kutatóközpontja.**

A Látványlabor meghatározott nyitvatartási időben egyéni látogatók számára látogatható, csoportokat külön egyeztetett időpontban is fogad.

**A Látványlabor tartalomfejlesztése folyamatosan történik. 2016-ban kialakításra került a SZÍN-Tévesztő szoba. A 2018-ban kialakításra és bevezetésre került Fizika Látványszínház tartalmi kínálata folyamatosan bővül és egy nyertes NKA pályázatnak köszönhetően 2019-ben Csongrád megye és a szomszédos megyék összesen 9 településén került bemutatásra.**

**A megyei települések részéről nagyon nagy igény van erre a programra. Megvalósításához, a települési bemutatók számának bővítéséhez pályázati források bevonását tervezzük - pl. az NKA Ismeretterjesztő Kollégiumán keresztül.**

## **2.13. Az Informatórium működtetése**

Az Informatórium működtetésében szakmai partnerünk a Szegedi Tudományegyetem.

Az Informatóriumban az SZTE természettudományos szakjait népszerűsítő, ismeretterjesztő előadások várják az érdeklődőket.

Az Agóra munkatársai egy 2014-től bevezetett együttműködési rendszer alapján közvetlenül végzik a kapcsolatfelvételt az SZTE különböző karaival, intézeteivel.

**A 2020-ban az Informatóriumban alakítottuk ki kollégáinkkal azt a mini stúdiót, amelyben az intézmény bezártsága alatt online programokat tudunk készíteni, közvetíteni.**

**Kollégáink a helyszínt alkalmassá tették arra is, hogy közvetlenül valósíthassunk meg online konferenciákat.**

**Kollégáink itt készítették el 2021. január- februárban a Nemzeti Művelődési Intézet szakkör. hu programjának keretein belül a Tűzzománc szakkör bemutatkozását.**

**A tűzzománc szakkör bemutatkozása 8 db 10-15 perces ismeretterjesztő film elkészítését jelentette sok munkaórában.**

## **„Láthatatlan – Élményműhely érintett világ” interaktív kiállítóter**

A Szent-Györgyi Albert Agóra III. emeletén egy élethű lakásbelsőt alakítottunk ki, ahol egy igazi előszobában, konyhában, szobában, tapasztalhatók meg a látássérült, vak emberek élethelyzetei, mindennapjai. **A kiállításhoz érzékenyítő program is kapcsolódik.**

**Különböző fogyatékkal élő szervezetekkel történő együttműködésünket kibővítve - 2020-ban több alkalommal esélyegyenlőségi programot valósítottunk meg, amelyek folytatását tervezzük 2021-ben is.**

## **Célfeladat:**

### **Kiemelt céltámogatás:**

Az előző évekhez hasonlóan intézményünk önkormányzati céltámogatást kap a következő feladatok megvalósítására:

#### **1. Városi nagyrendezvények: (a kapott támogatás összege: 2.725 e Ft)**

- Szegedi Vakáció programfüzet szerkesztése és kiadása
- Városi Gyermeknap megrendezése
- Gyermekkarácsony megrendezése

#### **2. Önkormányzati napközis tábor megszervezése és lebonyolítása**

A feladatra kapott céltámogatás összege: 8.000 e Ft

#### **3. Művészeti csoportok működtetése**

Felnőtt kórusok, táncegyüttes működtetését jelenti.

A feladatra kapott céltámogatás összege: 1.148 e Ft

**4. Városi rendezvények megszervezése:** 1.200 e Ft

Pl. Tehetség nap, Díszdiplomások köszöntése

**5. Klíma karbantartás:** 707 e Ft

**6. Kötelező védőruha- munkaruha vásárlása:** 600.e Ft

**Kötött céltámogatás:**

1. Jubileumi jutalom (30 éves) járulékkal együtt/ 646 e Ft
2. Felmentési időre járó összeg: -Ft
3. Végkielégítés összege: - Ft
4. Cafeteria összege: 3.805 e Ft
5. Energiaköltségek: 15.665 e Ft
6. Előző évi ki nem utalt támogatás összesen:3.405. e Ft

**Kiemelt és a kötött céltámogatás összesen: 37.900 e Ft**

**Az intézmény 2021. évi költségvetési mutatói:**

<b>1.</b>	Az intézmény önkormányzati támogatása:	137.472.000 Ft
<b>2.</b>	Saját bevételek tervezett összege:	69.000.000 Ft
<b>3.</b>	Átvett pénzeszközök:	5.600.000 Ft
<b>4.</b>	Előző évi pénzmaradvány:	15.358.000 Ft
<b>Összesen:</b>		<b>227.430.000 Ft</b>

**Főcsoportonkénti kiadási előirányzat:**

<b>1.</b>	Személyi juttatások:	108.612.000 Ft
<b>2.</b>	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:	17.868.000 Ft
<b>3.</b>	Dologi kiadások:	97.041.000 Ft
<b>4.</b>	Beruházások:	3.909.000 Ft
<b>Költségvetési kiadások:</b>		<b>227.430.000 Ft</b>

## 2.2. Az intézmény szolgáltatási terve

### Rendszeres programok

Rendszeresség	A közösségi tevékenység	Célja	Résztevők száma	Alapszolgáltatás Kultv. 76. § (3)
Péntek 15.00-18.00	Gombfoci	A gombfoci alapjainak elsajátítása és közösségben történő végzése.	10	a
Szerda 17.00-18.00 18.00-19.00	Kötélugró	A kötélugrás alapjainak elsajátítása és közösségben történő végzése.	17	a
Kedd 9.30-11.30	Jóga klub	A jóga alapjainak elsajátítása és közösségben történő végzése.	15	a
Kedd, Csütörtök 17.00-18.30 18.30-19.30	Fitness	A fitness alapjainak elsajátítása és közösségben történő végzése.	40	a
Szerda 10.00-10.30 11.15-11.45	Ringató	A kisgyermekkorú verses mondókás zenélés.	30	a
Hétfő 16.15-16.45 16.45-17.30 Szerda 16.15-17.00 17.00-17.45	Andi Táncok Együttes	A néptánc, gyermektánc elsajátítása, művelése.	18	a
Csütörtök 18.00-19.00	Fallaway Táncgyegetület	Társastánc, versenytánc alapjainak elsajátítása minden korosztály számára.	10	a
Szerda 18.00-19.00	Őze Tánciskola	Társastánc alapjainak elsajátítása gyermek, ifjúsági és felnőtt korosztály számára.	8	a
Hétfő: 16.00-19.00 Szerda 16.00-19.00	Creative Dance Club	A Hip-Hop alapjainak elsajátítása minden korosztály számára.	15	a
Hétfő 17.30-18.30	Balance csoport	Moderntánc alapjainak elsajátítása.	20	a
Hétfő 10.00-11.00	Táncolj babám!	A 1-3 éves korosztály zenei és táncos nevelése.	18	a
Szerda - 2 hetente 15.30-19.00	Kalligráfia képzés	Más kultúrák megismerése a felnőtt korosztály számára.	22	a
Kedd: 18.00-20.00	Retorika klub	A nyilvános beszéd és vezetési készségek alapjainak elsajátítása felnőtt korosztály számára.	12	a
Szerda 13.30-14.30	Reumás torna	Nyugdíjas torna speciális gyakorlatokkal.	15	a
Szerda 17.00-20.00	LineDance	A country tánc elsajátítása a felnőtt korosztály számára.	30	a
Csütörtök 16.00-17.00 17.00-18.00	Zsonglőr klub	Zsonglőr mutatványok elsajátítása a gyermek és felnőtt korosztály számára.	15	a
Hétfő, szerda: 18.00-19.30-ig	Kontraszt Táncstúdió	Modern és kortárs táncok elsajátítása	20	a
Hétfő, szerda, péntek: 16.00-18.00-ig	Ha te tudnád tánc csoport	A gyermek néptánc alapjainak elsajátítása	60	a

## Kiállítások

<b>Időpont/időtartam</b>	<b>A közösségi tevékenység</b>	<b>Célja</b>	<b>Résztevők száma</b>	<b>Alapszolgáltatás Kultv. 76. § (3)</b>
2021. április 12-től május 15-ig	Varsányi Anna: Szecceszíós képei	Képzőművészeti alkotó számára bemutatkozási lehetőség megteremtése	200	b
2021. április 12-május 15.	Fiatalkorú tehetségek alkotásai	A HAMIDO Művészeti iskola alkotásainak kiállítása	300	b
2021. május 15-június 15.	Fotó- kiállítás	SZTE- JGYPK fotókurzusa végzős hallgatóinak kiállítása	200	b
2021. június 15-augusztus 30-ig	Ezerjófű – természetismereti kiállítás	Természetismereti- gyógynövény kiállítás	600	b
2021. szeptember 1-30.	Fotó- pályázatok kiállítása	Képzőművészeti élményszerzés	400	b
2021. október 1-30.		DaVincit bemutató életrajz, pályafutás, munkásság tükrében	1500	b
2021. november 1-30.	DIÁK-GALÉRIA Karolina Gimnázium kiállítása	Képzőművészeti élményszerzés	800	b
2021. december 1-30.	Kreatív Kávé	Amatőr alkotók számára bemutatkozási lehetőség megteremtése	600	b
2021. december 1-30.	DIÁK- GALÉRIA Eötvös Gimnázium diákjainak alkotásai	Képzőművészeti élményszerzés	300	b
Naponta: 8.00-19.00	A Játéksziget tevékenysége	A gyermekek az ifjúság művelődését segítő szolgáltatás-sorozat szervezése.	2.800	b
Kedd 9.00-12.00 Csütörtök 9.00-12.00	Törpeovi	A gyermekek művelődését segítő szolgáltatás-sorozat szervezése.	12	b

## Informatika Történelmi Kiállítás és programjai

<b>Időpont/időtartam</b>	<b>A közösségi tevékenység</b>	<b>Célja</b>	<b>Résztevők száma</b>	<b>Alapszolgáltatás Kultv. 76. § (3)</b>
Hétfő 10.00-18 00 Kedd 8.00-16.00 Szerda 8.00-16.00 Csütörtök 8.00-16.00 Péntek 8.00-18.00 Szombat 9.00-17.00	Informatika Történelmi Kiállítás (ITK, interaktív tárlatvezetések) KIEMELT EGYÜTTMŰKÖDŐ PARTNERÜNK: Neumann János Számítógéptudományi Társaság	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt	2000 fő	c
05.30.	Városi gyermeknap	Ismeretterjesztő interaktív foglalkozásokat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget	100 fő	c
06.- 07. hónap	ECDL- táborok	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez,	kb. 36 fő fő	c

		támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt		
07. hónap	Lego- robotika táborok	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt	24 fő	
06.26.	Múzeumok Éjszakája	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt	80 fő	c
09. 22.	A televíziózás története a Dél- Alföldön, Időszaki kiállítás megnyitója	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt	80 fő	c
09.24.	Kutatók Éjszakája	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt	60 fő	c
11.27.	Kíséretok Kavalkádja	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt	80 fő	c
12.18.	Gyerekkarácsony	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt	100 fő	c
hétfő-szombat: 09.00, 11.00, 13.00, 15.00	Látványlaboratórium (interaktív kísérlet bemutatók) SZAKMAI PARTNERÜNK: Szegedi Biológiai Kutatóközpont Kreatív Fizika Látványszínház (Kitelepülés helyszínekre, rendezvényekre) Magyarországon elsőként, a világon az elsők között valósult meg Szegeden a Szent-Györgyi Albert Agórában a Kreatív Fizika Látványszínház. A tudomány, a zene, a kísérletek és az interaktivitás színpadi összhangja látható itt.	Ismeretterjesztő alkalmakat szervez, támogatja azok megvalósítását és ismeretszerző lehetőséget teremt	2.800 fő	c



2021. Külső helyszínen	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	220 fő	c
2021. Külső helyszínen	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	220 fő	c
Gyermeknap	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	300 fő	c
2021. 06.26. Múzeumok Éjszakája	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	300 fő	c
Nyári Tábor bemutató I.	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	310 fő	c
Nyári Tábor bemutató II.	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	320 fő	c
Nyári Tábor bemutató III.	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	320 fő	c
2021. szeptember Külső helyszínen	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	220 fő	c
2021. 09. 24. Kutatók Éjszakája	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	280 fő	c
2021. Külső helyszínen	Kreatív Fizika Látványszínház	Ismeretterjesztés	220 fő	c

### Nyári táborok

<b>Időpont/időtartam</b>	<b>A közösségi tevékenység</b>	<b>Célja</b>	<b>Részvevők száma</b>	<b>Alapszolgáltatás Kultv. 76. § (3)</b>
Június 21-25.	ZENAGÓRA	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
Június 21-25.	Életmentő kalandtábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
Június 21-25.	Rendőrség tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	28	c
Június 21-25.	Tánc tábor 6 éves kortól	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
Június 21-25.	Tűzzománc tábor - kezdők	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	15	c
Június 21-25.	Cukrász tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	14	c
Június 21-25.	Kertész tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
Június 21-25-ig	KUL-TÚRA tábor	A város kulturális intézményeiben dolgozók gyermekei számára kedvezményes és érdekes tábor biztosítása.	30	c
június 28-július 2.	Kötélugró tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
június 28-július 2.	Sürgő-forgó tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
június 28-július 2.	Divattervező tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
június 28-július 2.	Tánc tábor 6 éves kortól	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
június 28-július 2.	Fitness tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	30	c
június 28-július 2.	Erdőkerülő tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
június 28-július 2.	Tűzzománc tábor - haladók	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	15	c
június 28-július 2.	Fizika - varázslatos	A szaktábor tematikájának	15	c

	tudomány tábor	megvalósítása.		
június 28-július 2.	Színjátzó tábor (7-11 év)	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
június 28-július 2.	Cukrász tábor II.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	14	c
július 5-9.	Színjátzó tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 5-9.	Bábos tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
július 5-9.	Cukrász tábor I. - Krúdy	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	14	c
július 5-9.	Kézműves hercegnő tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
július 5-9.	Tánc tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 5-9.	Akvarell festő tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 5-9.	Fitness tábor II.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	30	c
július 5-9.	Erdőkerülő tábor II.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
július 5-9.	Bölcs bagoly tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 5-9.	Millefioni ékszerkészítő tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 5-9.	Utazó tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	40	c
július 5-9.	Jobb agyféltekés rajztábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	40	c
július 5-9.	Cukrász tábor III.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	14	c
július 5-9.	Batikoló-varrogató tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 5-9.	ECDL tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	12	c
július 12-16.	Görkorsolya- kötélugrás tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 12-16.	Táncolj babám tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
július 12-16.	Andi- táncok tábor óvodásoknak	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
július 12-16.	Kalóz tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
július 12-16.	Jobb agyféltekés rajztábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	30	c
július 12-16.	Haladó millefiori tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 12-16.	Nyomozás a tudományban tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	18	c
július 12-16.	Média- kommandó tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 12-16.	Cukrász Krúdy II. tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	14	c
július 12-16.	ECDL- tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	12	c
július 12-16.	Absztrakt rajztábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 12-16.	Utazó II. tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	40	c

július 12-16.	Fotó tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 12-16.	Kerékpáros I. tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 19-23.	Angol tábo	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	16	c
július 19-23.	Andi- táncok tábora	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
július 19-23.	Bűvész- szemfényvesztő tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 19-23.	Életmentő tábor II.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 19-23.	Rendőrségi tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	28	c
július 19-23.	Sakk tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 19-23.	Fotó tábor II.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 19-23.	Ékszertervező	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
július 19-23.	Nyomozás a tudományban II.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 19-23.	Média- Kommandó tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 19-23.	Cukrász- Krúdy III. tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	14	c
július 19-23.	Lego-robotika I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	12	c
július 19-23.	Utazó III. tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	40	c
július 19-23.	Kerékpáros II. tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 26-30.	Természetvédelmi tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	30	c
július 26-30.	Kerékpáros III.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 26-30.	Sport- tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 26-30.	Te döntesz! tábor.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 26-30.	Kukta tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	16	c
július 26-30.	Játsszunk tudományt tábor! I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	16	c
július 26-30.	Varrogató- horgoló tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	16	c
július 26-30.	Labor tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 26-30.	Lego-robotika haladó	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	12	c
július 26-30.	Filmes tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
július 26-30.	Utazó IV.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	40	c
július 26-30.	Leszel a barátom?	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	14	c
július 26-30.	Kertész leszek	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c

	tábor	megvalósítása.		
Aug. 2-6.	Angol- életmód tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
Aug. 2-6.	Divattervező tábor I.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	25	c
Aug. 2-6.	Játsszunk tudományt tábor II.	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	16	c
Aug. 2-6.	Sakk II. tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c
Aug. 2-6.	Biológia- kémia másképpen tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	16	c
Aug. 2-6.	Kukta II. tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	16	c
Aug. 2-6.	Cash camp tábor	A szaktábor tematikájának megvalósítása.	20	c

### Élethosszig tartó tanulás

Időpont/időtartam	A közösségi tevékenység	Célja	Részvevők száma	Alapszolgáltatás Kultv. 76. § (3)
2021. május	Nyugdíjas számítógépes tanfolyam -kezdő	Segíti a digitális világban történő eligazodást	36	c
2021. május	Nyugdíjas számítógépes tanfolyam -haladó	Segíti a digitális világban történő eligazodást	12	c
Havonta 1 alkalommal	Használható hagyomány - kézműves képzés	Kézműves képzés, természetes anyagok felhasználásával, természetes kézműves technikák alkalmazásával.	15	c
Péntek 16:00-19:00 Szombat 9:00-16:00	Sakk	A sakk alapjainak elsajátítása.	18	c
Csütörtök 8.30-10.00-ig	Nyugdíjasok tornája	Gerinctorna alapjainak elsajátítása.	15	c
Kedd 9.30-11.30-ig	Jóga klub	Jóga alapjainak elsajátítása.	15	c
Szerda 16.30-18.00-ig	Játsszunk tudományt! szakkör	A természettudományos ismeretek alkalmazása, elsajátítása.	10	c
2 havonta	CÖLI Egyesület	Alapvető étkezési ételallergiás ismeretek elsajátítása.	10	c
Havi 4 alkalommal	Játéksziget kézműves foglalkozások csoportoknak	Kézműves technikák elsajátítása.	120	c

### Állandó közösségek programjai

Időpont/időtartam	A közösségi tevékenység	Célja	Részvevők száma	Alapszolgáltatás Kultv. 76. § (3)
Kedd 18.00-19.30 Péntek 17.30-19.30	Akropolisz Táncszínház	Moderntánc színpadi tánc végzése.	20	e
Hétfő 18.00-20.15 Csütörtök 18.00-20.15	Bartók Béla Nőiakar	Kórus tevékenység.	35	e

Szerda 19.00-21.30	Universitas Szimfonikus Zenekar	Komolyzenei tevékenység.	50	e
Hétfő 19.00-21.30	Fricsay Ferenc Városi Fúvószenekar	Komolyzenei tevékenység.	50	e
Kedd 18.00-20.00	Deák Big Band	Komolyzenei-jazz tevékenység.	20	e
Péntek 18.00-20.00	Obsitos Fúvós Zenekar	Komolyzenei tevékenység.	12	e
Kedd 17:00- 18:30	Városi fotó klub	Fotózás, eseményfotózás, fotódokumentálás.	10	e
Három havonta 1	Amatőr képzőművészek köre	Festészeti tevékenység.	12	e
Péntek 15.00-17.00	Grimaszok színjátszó csoport	Gyermekszínpad tevékenység.	15	e
Szerda 17.30- 19.00 Szombat 9.00-12.00	Mókás Bocsok Bábcsoport	Gyermek bábtevékenység.	15	e
Szerda 16.30-20.00	Fotó tanfolyam	Fotózás, eseményfotózás, fotódokumentálás.	10	e
Hétfő 17.00-19.00. Szerda 17.00-19.00	Kötélugró csoport	A kötélugrás alapjainak és egyéb technikáinak az elsajátítása	20	e
Kéthetente csütörtök 17.00-20.00	Tűzzománc felnőtt	A tűzzománc alapjainak elsajátítása és alkalmazása	15	e
Kedd, csütörtök 16.30-18.00-	Néptánc - Tökmag csoport	Néptánc tevékenység, koreográfiák színpadra állítása.	25	e
Hétfő 15.00-16.00-	Tücsök néptánc	Néptánc tevékenység bemutatása az óvodás korcsoport számára.	18	e
Hétfő 17.00-18.00 Kedd, csütörtök 17.00-19.00 Péntek 17.00-18.00	Okosító torna	Fejlesztő foglalkozás sérült gyerekeknek.	20	f

## Egyedi programok, rendezvények – naptári napok sorrendjében

### I. 2021. január április hónapban megvalósított és tervezett programok:

	<b>Időpont- idő-tartam</b>	<b>A program, esemény megnevezése</b>	<b>Részletesebb bemutatás:</b>	<b>Alapszolgáltatás Kult.tv.76 §(3)</b>
1.	január 8.	Online kiállítás	Barta András festőművész, szobrászművész kiállítása	b
2.	január 8.	Mesterségünk címere II.	Pályaválasztási online programsorozat középiskolásoknak.	c
3.	január 8.	Képzőművészeti alkotópályázat meghirdetése- lezárása	Amatőr alkotók alkotásait várjuk online- november 11-től- január 8-ig tartó pályázatunkra	b
4.	január 18.	Online kiállítás	Fodor Anna pedagógus babagyűjteményének kiállítása	b
5.	január 29.	Mesterségünk címere III.	Pályaválasztási online	c

			programsorozat középiskolásoknak.	
6.	február 2.	Pillantás az álarcok mögé- farsangi szövegek és dramatikus játékok	Néprajzi előadás: Apjok Vivien és Takács Gergely phd. hallgatók előadása	b
7.	február 8.	Online kiállítás	Marozsán Zoltán természetfotóinak kiállítása	b
8.	november 30- január 10.	Adventi Kukucskáló – sétáló programfüzet elkészítése -alkalmazása.	A bezárt közművelődési intézmények ablakaiba, kirakataiba kukucskálhattak be, feladatokat megoldva a városban sétáló családok, barátok, párok. A helyes feladatmegoldók sorsoláson vettek részt és jutalmat kaptak.	b
9.	január 8-február 28.	Ismeretterjesztő filmek készítése a tűzzománc szakkörrel.	Az Agóra bekapcsolódott a Nemzeti Művelődési Intézet által koordinált szakkör.hu munkájába. 8 db, egyenként kb. 10-12 perces ismeretterjesztő filmet készítettünk el.	c
10.	január 12.	Híres királynőink és királynéink- online előadássorozat	Sissy Magyarország és Ausztria királynője- Előadó: Kovácsné Dr Faltin Erzsébet	c
11.	Január 8- március 30.	Telefónia – távközlési időszaki kiállítás előkészítése	Az Informatika Történeti Kiállításon belül időszaki kiállítás előkészítése és berendezése.	b
12.	január 22- február 5-ig	Mit jelent Neked a Magyar Kultúra?	Rajzpályázat hirdetése általános iskolások számára. A díjazott pályaművek kiállítása a Kárász utcán a Városkép és Piac Kft. közreműködésével.	b
13.	január 27. - február 11.	Telefonos kapcsolattartás és segítségnyújtás- képzés	Belső képzés az intézmény szakmai munkatársai számára a Kultúra vonal működtetéséhez.	b
14.	február 8.	Tábori utalványok bevezetése az Agóra 2021. évi nyári táboraira	Tábori utalványokat hoztunk létre az Agóra webáruházában, az NGSZ- és a RITEK együttműködésével. A tábori utalványok megvásárlói választhatnak először az Agóra nyári táborai közül. A tábori utalványok bevezetése jelentősen hozzájárul az intézmény likviditásának megteremtéséhez is.	b
15.	Február 11.	Kultúra vonal bevezetése	Kollégáink 3 témában várják azoknak a telefonálóknak a hívását, akik számára szinte csak a telefon jelentheti a kapcsolattartási módot.	b
16.	február 12.	Online farsangi jelmezverseny tipegőknek	A Táncolj babám – közösségünkkel együttesen megvalósított online esemény.	b

17.	Február 17.	Híres Királynőink és királynéink- online előadássorozat	Károly Róbert és feleségei. Előadó: Kovácsné Dr. Faltin Erzsébet	c
18.	február 19.	Farsangi koncert- online	Közreműködött a Csiga Duó és a Táncolj babám csoport.	b
19.	február 22- március 30.	Kukucsáló tárlat megrendezése általános iskolák közreműködésével.	Az Agóra kirakataiban 14 általános iskola tárlata várja részletes információval az iskolaválasztás előtt álló nagycsoportosokat és szüleiket!	b
20.	február 1- március 12.	Online mesemondó verseny hirdetése	Óvodás- általános iskolás- középiskolás -felnőtt kategóriában online mesemondók meséit várjuk.	b
21.	március 8.	Online vetélkedő megvalósítása 8. osztályok közreműködésével.	A JAM- mal közös eseményünk, amely során társadalmi innováció megvalósítására és Szeged napi vetélkedőre várjuk a város 8. osztályait.	b
22.	március 9.	Online kiállításmegnyitó	Tessényiné Fogarassy Margit: Az én világom- festmények kiállítása	b
23.	március 10- március 31-ig.	Online informatika óra I.	Online látogatás az Informatika Történeti Kiállításon + online feladatlap I. megoldása.	c
24.	március 11- március 20.	Árvízi Kukucsáló programfüzet	A Szegedi Nagy Árvíz évfordulójához kapcsolódó árvízi emlékező sétára invitál a foglalkoztató füzet, amelyet családok oldhatnak meg egy séta során, biztonságos körülmények között.	b
25.	március 12.	Mesemondó verseny online Gálaműsora I.	A mesemondó versenyre beérkezett díjazott alkotásokból szerkesztett gálaműsor.	
26.	január 15- március 30.	A Szegedi Vakáció programfüzet szerkesztése	A Szegedi nyár gyermekprogramjait tartalmazó füzet szerkesztése, az információk összegyűjtése.	b
27.	március 12-13.	Átmenetek c. Tudományos és Közművelődési online konferencia	Az SZTE JGYPK Művelődéstudományi Intézettel közösen megszervezett online tudományos konferencia lebonyolítása.	c
28.	március 12-13- 14-15.	Ünnepváró parkoló	Ünnepi tárlat Március 15-höz kapcsolódóan parkolás közben, vagy séta közben az Agóra parkolójában.	b
29.	március 16.	Online kiállításmegnyitó	Székely János: A Tűz varázsa- festmények	b
30.	március 17.	Mesemondó verseny online Gálaműsora	A mesemondó versenyre beérkezett díjazott alkotásokból szerkesztett gálaműsor.	b

31.	március 23.	Online kiállítás megnyitó	Bogdán Csilla:” Házon kívül” goblein képek	b
32.	március 24.	Híres királynőink és királynéink- online előadás	Előadó: Kovácsné Dr. Faltin Erzsébet	c
33.	március 26.	Online kézműves foglalkozás	Húsvéti készülődés	b
34.	március 30.	Online kiállítás- megnyitó	Bogdán Lylyana: Gyöngyékszerek	b
35.	március 31.	Online kézműves foglalkozás	Húsvéti készülődés	b
36.	április 1-30.	Agóra online szabadulószoza	Agóra online szabadulószoza alkalmazása	b
37.	április 6.	Online kiállítás megnyitó	Mészáros Ildikó: Kavicsképek	b
38.	április 7-30-ig	Online informatika óra II.	Online látogatás az Informatika Történeti Kiállításon + online feladatlap II. megoldása.	c
39.	április 9-10.	Sulinyitogató program	Az Agóra udvarán- a járványügyi szabályok maximális betartásával lehetősége lesz találkozni a leendő elsősöknek és a SULI- Tárlat kiállításon kiállító iskolák leendő elsős tanítónőivel.	c
40.	április 11.	A Magyar Költészet napja Személyesen megvalósuló esemény.	A Szegedi Versmondók egyesületével közös eseményünk. Verset mondunk Szeged különböző pontjain.	e
41.	január - április	Folyamatos kapcsolattartás az intézmény közösségeivel		b

## II. Az Agóra kinyitása után jelenléti alkalomként tervezett programok:

Időpont/időtartam	A közösségi tevékenység	Célja	Résztevők száma	Alapszolgáltatás Kultv. 76. § (3)
2021.04.25. 10.00-18.00	Mistyc Nails rendezvénye	Szakmai ismeretterjesztő rendezvény.	220	b
2021.04.25. 8.00-14.00	MOZAIK Kiadó díjkiosztó gálája	Szakmai ismeretterjesztő rendezvény.	200	f
2021.04.28. 19.00	Tánc Világnapja- táncműsor	Művészeti tevékenység, előadások bemutatása.	250	e
2021.05.04. 9.00-15.00	SALDO pénzügyi képzés	Jogszabályi ismeretek átadása szakembereknek	90	g
2021.05.05. 12.00-16.00	Esélyegyenlőségi Nap	Fogyatékkal élők életének megismertetése, érzékenyítés	250	b
2021.05.06-07. 19.00	Universitas Szimfonikus Zenekar koncertje	Zenei kultúra terjesztése.	280	e
2021.05.08. 9.00-14.00	Lemezbörze és retro hifi vásár	Szórakoztató rendezvény	400	b
2021.05.08. 8.00-14.00	Európa nap	Európai ismeretek átadása általános iskolás korosztály számára.	600	f



2021.05.08. 9.00-14.00	Gyógynövény tanfolyam	Egészségneveléssel kapcsolatos ismeretek átadása	100	g
2021.05.09. 10.00-11.00	Százszorszép Színház Kolompos Együttes pünkösdi előadása	Színházi élmény nyújtása óvodás korosztály számára.	280	d
2021.05.09. 15.00-22.00	Csillagászat napja	Természettudományos ismeretek bővítése.	300	b
2021.05.10. 18.00-20.00	Kiszely Zoltán 50. éves jubileumi műsora	Szórakoztató műsor	200	d
2021.05.12-13.	Határtalan PÁR- BESZÉD Közművelődési szakmai nap	Közművelődési információk átadása	80	f
2021.05.14. 8.00-16.00	Weöres Sándor Gyermek Színház Találkozó Csongrád megyei fordulója	Művészeti tevékenység, előadások bemutatása	200	d
2021.05.14-15. 19.00	Fricsay Ferenc Városi Fúvószenekar tavaszi koncertje	Zenei ismeretek átadása.	280	b
2021.05.16. 9.00-14.00	Sakk verseny	Szakmai verseny, szakmai ismeretek elsajátítása	60	f
2021.05.16. 15.00	Nótaest	Szórakozási alkalom	300	b
2021.05.21.	Városismereti vetélkedő Szeged napjához kapcsolódva	Szeged várossal kapcsolatos információk, helytörténeti ismeretek bővítése		d
2021.05.21. 15.00	Agóra Látványszínház bemutatója	Természettudományos ismeretek bővítése.	40	c
2021.05.26. 9.00-15.00	SALDO pénzügyi képzés	Jogszabályi ismeretek átadása szakembereknek.	120	g
2021.05.28. 14.00-22.00	Moderntánc Fesztivál Csongrád megyei tánc csoportok részvételével	Csongrád megyei moderntánc csoportok bemutatkozása és minősítése.	650	b
2021.05.28. 8.00-17.00	Taylor konferencia	Vezetélméleti tudományos ismeretek átadása, disszeminációja	100	c
2021.05.30. 10.00-18.00-ig	Városi gyermeknap	Zenei élmény és közös családi program generálása.	1500	d
2021.06.04. 9.00-14.00	Környezetvédelmi világnap	Természet és környezetvédelmi előadások, foglalkozások diákok számára.	280	c
2021.06.17. 8.00-16.00	SALDO pénzügyi képzés	Jogszabályi ismeretek átadása pénzügyi szakembereknek.	150	g
2021.06.21. 10.00-11.00-ig	Százszorszép Színház	Napközis táboros gyerekek számára színházi élmény nyújtása.	560	d
2021.06.21-08.6.	A Nyári Tábori időszak,	Hasznos szabadidő	2300	c

	táborok és napi programok	eltöltési lehetőség gyerekek számára.		
2021.06.26.	Szegedi Papucs napja Az újragondolt szegedi papucs kiállításának megnyitója Népviseletes bál	Néprajzi, iparművészeti ismeretek bővítése, népszerűsítése.	200	d
2021.06.26. 18.00-21.00	Múzeumok éjszakája	Természettudományos ismeretek bővítése.	600	b
2021.06.28. 9.30-10.30 11.00-12.00	Százszorszép Színház	Napközis táboros gyerekek számára színházi élmény nyújtása.	560	d
2021.06.28-08.06.	Az Önkormányzati nyári napközis tábor Helyszíne: Tarjáni Kéttannyelvű Általános Iskola	Hasznos szabadidő eltöltési lehetőség gyerekek számára.	1350	f
2021.07.04. 15.00	Nótaest	Szórakozási alkalom	300	b
2021.07.05. 9.30-10.30 11.00-12.00	Százszorszép Színház	Napközis táboros gyerekek számára színházi élmény nyújtása.	560	d
2021.07.12. 9.30-10.30 11.00-12.00	Százszorszép Színház	Napközis táboros gyerekek számára színházi élmény nyújtása.	560	d
2021.07.19. 9.30-10.30 11.00-12.00	Százszorszép Színház	Napközis táboros gyerekek számára színházi élmény nyújtása.	560	d
2021.07.26. 9.30-10.30 11.00-12.00	Százszorszép Színház	Napközis táboros gyerekek számára színházi élmény nyújtása.	560	d
2021.08.02. 10.00	Százszorszép Színház	Napközis táboros gyerekek számára színházi élmény nyújtása.	250	d
2021.09. 11. 9.00-13.00	Szegedi lemezbörze	Szórakoztató rendezvény	400	b
2021.09.24-25-26.	Kultúrházak éjjel nappal c. országos program szegedi állomása	Közművelődési színtér népszerűsítése.	300	b
2021.09.26. 17.00-23.00	Kutatók éjszakája	Természettudományos ismeretek bővítése.	1000	c
2021.10. 15-16-17.	Pszichodráma Konferencia	Egész életen át tartó tanulás	300	c
2021.10.08.-9-10.	XXX. Országos Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztivál	Néptánc tanulmányok bemutatása.	3000	d
2021.10.10. 8.00-14.00	Könyvárverés	Kulturális alapú gazdaságfejlesztés	80	g
2021.10.10. 17.00	Gálaműsor a Szegedi Nemzeti Színházban	Művészeti tevékenység, előadások bemutatása.	1200	d
2021.10.13. 13.00-14.30	Százszorszép Színház	Középiskolások színházi nevelése.	280	d

2021.11.04-05-06.	Pályaválasztási napok - bemutatkoznak Csongrád megye középiskolái, képzőhelyei és egyetemi karai	Középiskolák, képzőhelyek és egyetemi karok bemutatkozási lehetősége.	1200	g
2021.11.07.	Nótaest	Szórakozási alkalom	300	b
2021.11.10. 10.00	Százszorszép Színház	Színházi élmény nyújtása óvodás korosztály számára	250	b
2021.11.12. 15.00-19.00	Magyar nyelv napja	Szakmai ismeretterjesztő rendezvény	200	c
2021.11.13. 9.00-15.00	Drámapedagógiai szakmai nap	Színjátész csoportok szakmai és módszertani bemutatkozása.	120	g
2021.11.14. 10.00-18.00	Mistyc Nails rendezvénye	Szakmai ismeretterjesztő rendezvény.	220	b
2021.11.18-19-20.	Országos Neveléstudományi Konferencia	országos szakmai konferencia	400	c
2021.11.20. 15.00- 18.00-ig	Lemezbörze	Szórakoztató rendezvény	400	b
2021.11.27. 9.00-13.00	Kísérletek kavalkádja	Természettudományos ismeretek bővítése.	400	c
2021.12.02. 8.00-16.00	Pályaorientációs nap	Szakmák bemutatásának, népszerűsítésének lehetősége.	500	g
2021.12.07. 10.00	Százszorszép Színház	Színházi élmény nyújtása óvodás korosztály számára.	280	d
2021.12.11. 8.00-15.00	Fészek Nagycsaládosok karácsonya	Hátrányos helyzetű családok kulturális élmény szerzése.	300	b
2021.12.18. 10.00- 17.00	Gyermekkarácsony	Zenei élmény és közös családi program generálása.	1000	b
2021.12.27-30.	Téli szüneti programok az Agórában	Szórakozási alkalmak	400	b

### **2.3. Az intézmény napi, heti éves működési, nyitvatartási rendje**

A Szent-Györgyi Albert Agóra hétköznapi nyitvatartása: 8.00-20.00-ig (napi 12 óra).  
Szombaton: 8.00-17.00-ig heti rendszerességgel, ill. ezenkívül szombaton, vasárnap rendezvények szerint.

#### **Heti nyitvatartásunk: minimum: 70 óra.**

Havonta minimum 1-2 vasárnap rendezvényekkel várjuk a látogatókat.

Nyáron a nyári szünet megkezdését követően 6 héten keresztül napi programokkal és a nyár során kb. 75 táborral várjuk a gyerekeket és szüleiket.

Nyáron a nyitvatartásunk: naponta 7.00-18.00-ig.

2020. november 11-től- a közművelődési intézmények látogatók számára történő bezárása óta az intézmény hivatalosan hétfőtől- péntekig: 7.30-tól- 17.00-ig „van nyitva.” Ebben az időben történik munkavégzés az épületben, illetve ekkor fogadtuk az intézmény első és hátsó udvaraiban a beérkező pályázati anyagokat.

**2021. január 29-i kormányrendelet lehetővé teszi, hogy a Felnőttképzési törvény és a Szakképzési törvény hatálya alá tartozó képzések oktatói és résztvevői jelen lehessenek a közművelődési intézményekben.**

**Március 2-án el is kezdődtek a Nemzeti Művelődési Intézet több szakirányú képzése és a Kereskedelmi és Iparkamara szakmai versenyei az épületben, a megfelelő távolságtartás és a szabályok maximális betartásával.**

**Több ilyen jellegű képzési szálat, kapcsolatot is elindítottunk kollégáimmal. Ezen képzések elindulását, folytatását március 22. után tervezzük.**

#### **2. Az intézmény kapcsolatai:**

Az intézmény szakmai programjának, munkatervének összeállításánál legfontosabb szempont: **kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy az Agóra városi kulturális központként működjön, amely tudományos és tudományszerűsítő feladatokat is ellát. Ennek a feladatnak a megvalósítása érdekében tudatosan törekszünk kapcsolati hálónk bővítésére.**

Nagyon sok gondot fordítunk arra, hogy kellő alaposággal felmérjük az egy-egy tevékenységi körre vonatkozó igényeket.

#### **A felmérés formái:**

Állandó párbeszédet, oda-vissza csatolást folytatunk valamennyi általános és középiskola szabadidő szervezőivel, pedagógusaival, egy-egy területért felelős szaktanáraival (pl. Eötvös Lóránd Fizikatanárok Egyesülete, Kötelező Olvasmányok Színháza), a város óvodapedagógusaival, a rendszeresen hozzánk látogató gyerekekkel és felnőttekkel, pedagógia szakos középiskolásokkal és andragógia szakos főiskolásokkal.

#### **Az intézmény látogatóinak megoszlása:**

**Intézményünk célközönsége: a 0-100 éves korosztály.**

Napi állandó látogatóink száma: kb. 400-450 fő.

#### **Az intézmény kapcsolatrendszere:**

Az Agóra országosan is kiemelkedő kapcsolati hálóval rendelkezik.

- minden szegedi közművelődési intézménnyel,
- minden óvodával, általános iskolával és középiskolával,
- az SZTE különböző karaival,
- Csongrád megye valamennyi településének közművelődési intézményeivel, polgármesteri hivatalaival,
- a hazánkban működő 15 Agóra vezetőivel, munkatársaival,
- civil szervezetekkel, cégekkel,
- határainkon túli közművelődési intézményekkel, / Vajdaság, Erdély, Kárpátalja...
- Szeged testvérvárosaisal, / Szabadka, Temesvár, Toledo... /
- Országos szakmai szervezetekkel, / Magyar Népművelők Egyesülete, Kulturális Központok Országos Szövetsége,

Valamennyi kapcsolatrendszerünket igyekszünk folyamatosan működtetni és tapasztalatainkat folyamatosan felhasználjuk.

2020-ban, 2021-ben számos közös valós, vagy virtuális eseményt valósítottunk meg a partneri hálózatainkkal.

#### **4. Civil kapcsolatok:**

Az intézmény helyet ad a következő civil szervezetek alkalmankénti működéséhez, előadásaihoz, gyerekekkel, szülőkkel kapcsolatos rendezvényeihez:

- Csongrád Megyei Népművelők Egyesülete,
- Óvodapedagógiai Egyesület Csongrád megyei területi csoportja,
- Nyugalmazott Igazgatók Szegedi Egyesülete,
- GYEEK - Informatikai Egyesület.

Valamennyi, bennünket megkereső és tevékenységében intézményünkhöz kapcsolódó civil szervezettel szívesen működünk együtt.

#### **5. Együttműködésünk, közös rendezvények:**

Az Agóra együttműködését az önkormányzattal, a szakirodákkal jónak, gördülékenynek nevezhetjük.

Az intézmény nagyon sok városi közművelődési rendezvény résztvevője, részese (Március 15., Szeged napja, Európa nap).

Minden olyan együttműködési szándékra igent mondunk, amely az Agóra működését, vagy hasznos szakmai célt segít elő.

#### **A Szent-Györgyi Albert Agóra teremérletli, igénybevételi lehetőségeivel kapcsolatban a következő elvet alkalmazzuk:**

- Az intézmény alaptevékenységével kapcsolatos, ahhoz hasonló célú (kultúra, oktatás, előadások) tevékenységekre adjuk bérbe termeinket.
- A teremérbeadási formáknál nagyon figyelünk arra is, hogy az esetleges igénylők ne éljenek vissza az intézmény, mint helyszín adta garanciákkal, biztonsággal.

Ezekben az esetekben fontosabb az, hogy csak garantált tevékenység kerüljön az Agóra falai közé, mintsem az ebből befolyó teremérletli díjak összege.

Szeged, 2021. március 8.

Orbán Hedvig  
igazgató